

P R O C E S – V E R B A L

Nr. 542650/305/26.05.2022

Încheiat cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului local al municipiului Cluj-Napoca, convocate de îndată, în data de 26 mai 2022, de către primar.

Ședința se desfășoară prin platforma on-line de videoconferință Cisco webex și se procedează la vot electronic.

La apelul nominal se constată că absentează consilierii locali Anca Florinela Ciubăncan (absent motivat), Constantea Radu Mihai (participă după intonarea Imnului de Stat al României) și Mătușan Vladimir. Consiliul local este legal întrunit.

Secretarul general al municipiului – supune la vot procesul-verbal al ședinței anterioare.

Procesul-verbal al ședinței anterioare a fost aprobat în unanimitate – 24 de voturi pentru (Boloveschi Radu Mihai, Chira Benjamin-Marius, Covaliu Bogdan-Florin, Cristian Adriana, Florian Ovidiu Valeriu, Fugel Edina, Găbudean Marcel, Gliga Florin-Valentin, Ibrányi Flavia-Mihaela, Ionescu Dinu, Irimie Andrei, Jurja Marius Sorel, Maior Valentin, Moldovan Ionuț-Daniel, Oană Alexandra, Oláh Emese, Pop Loredana, Rácz Levente-Zsolt, Rácz Béla-Gergely, Rațiu Radu Florin, Sebesi Árpád Zoltán, Tarcea Dan Ștefan, Vaida Ovidiu și Vișan Ovidiu-Vasile).

Se intonează Imnul de Stat al României.

Președintele de ședință – supune atenției următorul proiect al ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind mandatarea unui consilier local pentru a reprezenta interesele Consiliului local al municipiului Cluj-Napoca, în cadrul Adunării Generale ordinare a Acționarilor la Societatea Tetarom S.A., care va avea loc la sediul societății, în data de 27.05.2022, ora 11 (prima convocare) și, respectiv, 30.05.2022, ora 11 (a doua convocare). Proiect din inițiativa primarului.
2. Proiect de hotărâre privind propunerea de completare a art. 6.2, Cap. II din Anexa la Hotărârea nr. 74/2019 (aprobarea reorganizării Regiei Autonome de Termoficare Cluj-Napoca (R.A.), prin transformarea acesteia în societate pe acțiuni, sub numele de Societatea Comercială Termoficare Napoca S.A.). Proiect din inițiativa primarului.
3. Proiect de hotărâre privind depunerea proiectului „Rampă temporară dezafectată, comunitate clujeană protejată” (RTD-CCP) în cadrul Programului RO-Mediu Apel de proiecte „Măsuri de reducere a contaminării cu substanțe periculoase în depozite municipale temporare”. Proiect din inițiativa primarului.

Președintele de ședință – anunță că cvorumul este de 25, prin logarea domnului Constantea Radu Mihai, consilier local.

Se supune la vot ordinea de zi.

Se constată că a fost înregistrat un număr de 23 de voturi pentru și două voturi au fost neînregistrate, respectiv, votul doamnei consilier local Pop Loredana și votul domnului consilier local Gliga Florin.

Dna cons. Pop – anunță că votul este „pentru”.

DI cons. Gliga – anunță că a avut o problemă tehnică și a fost deconectat, votul este „pentru”.

Ordinea de zi a fost adoptată în unanimitate – 25 de voturi pentru (Boloveschi Radu Mihai, Chira Benjamin-Marius, Constantea Radu Mihai, Covaliu Bogdan-Florin, Cristian Adriana, Florian Ovidiu Valeriu, Fugel Edina, Găbudean Marcel, Gliga Florin-Valentin, Ibrányi Flavia-Mihaela, Ionescu Dinu, Irimie Andrei, Jurja Marius Sorel, Maior Valentin, Moldovan Ionuț-Daniel, Oană Alexandra, Oláh Emese, Pop Loredana, Rácz Levente-Zsolt, Rácz Béla-Gergely, Rațiu Radu Florin, Sebesi Árpád Zoltán, Tarcea Dan Ștefan, Vaida Ovidiu și Vișan Ovidiu-Vasile).

Președintele de ședință – îi roagă pe consilierii locali să-i comunice dacă sunt puncte de pe ordinea de zi la care nu vor participa la vot și la dezbateri; anunță că nu sunt neparticipări la vot și la dezbateri.

DI primar – prezintă motivele pentru care a convocat ședința extraordinară de îndată; informează că în data de 7 iunie 2022, Consiliul local al municipiului Cluj-Napoca va fi convocat în ședință ordinară.

Se trece la discutarea ordinii de zi aprobate:

1. **Proiect de hotărâre privind mandatarea unui consilier local pentru a reprezenta interesele Consiliului local al municipiului Cluj-Napoca, în cadrul Adunării Generale ordinare a Acționarilor la Societatea Tetarom S.A., care va avea loc la sediul societății, în data de 27.05.2022, ora 11 (prima convocare) și, respectiv, 30.05.2022, ora 11 (a doua convocare). Proiect din inițiativa primarului.**

DI cons. Irimie – secretarul Comisiei I – aviz favorabil.

Dna cons. Pop – **președintele Comisiei II** – „aviz favorabil și îl propunem pe domnul consilier local Moldovan Ionuț-Daniel pentru a reprezenta interesele Consiliului local al municipiului Cluj-Napoca, în Adunarea Generală ordinară a Acționarilor, cu mandatul de a vota pentru”.

Dna cons. Cristian – citește declarația făcută de colegul dumneaei, Ionuț Trif, din Partidul U.S.R. Plus, membru în Consiliul local al comunei Feleacu, cu privire la Parcul

Tetarom; crede că proiectul Tetarom este unul dintre marile proiecte eșuate ale Clujului și este de părere că ar trebui să se solicite Consiliului Județean Cluj să arate care sunt planurile de dezvoltare ale acestui obiectiv de investiție.

DI primar – nu împărtășește opinia doamnei consilier local Adriana Cristian, spunând că Parcul Tetarom este un proiect de succes, argumentând în acest sens; afirmă că nu deține date referitoare la speța invocată și conchide că un singur punct de vedere nu exprimă realitatea.

Se supune la vot amendamentul Comisiei II.

Se constată că a fost înregistrat un număr de 24 de voturi pentru și un vot a fost neînregistrat, respectiv, votul domnului consilier local Florian Ovidiu Valeriu.

DI. cons. Florian – anunță că votul este „pentru”.

Amendamentul a fost aprobat în unanimitate – 25 de voturi pentru (Boloveschi Radu Mihai, Chira Benjamin-Marius, Constantea Radu Mihai, Covaliu Bogdan-Florin, Cristian Adriana, Florian Ovidiu Valeriu, Fugel Edina, Găbudean Marcel, Gliga Florin-Valentin, Ibrányi Flavia-Mihaela, Ionescu Dinu, Irimie Andrei, Jurja Marius Sorel, Maior Valentin, Moldovan Ionuț-Daniel, Oană Alexandra, Oláh Emese, Pop Loredana, Rácz Levente-Zsolt, Rácz Béla-Gergely, Rațiu Radu Florin, Sebesi Árpád Zoltán, Tarcea Dan Ștefan, Vaida Ovidiu și Vișan Ovidiu-Vasile).

Se supune la vot proiectul, cu amendamentul aprobat și se obține unanimitate – 25 de voturi pentru (Boloveschi Radu Mihai, Chira Benjamin-Marius, Constantea Radu Mihai, Covaliu Bogdan-Florin, Cristian Adriana, Florian Ovidiu Valeriu, Fugel Edina, Găbudean Marcel, Gliga Florin-Valentin, Ibrányi Flavia-Mihaela, Ionescu Dinu, Irimie Andrei, Jurja Marius Sorel, Maior Valentin, Moldovan Ionuț-Daniel, Oană Alexandra, Oláh Emese, Pop Loredana, Rácz Levente-Zsolt, Rácz Béla-Gergely, Rațiu Radu Florin, Sebesi Árpád Zoltán, Tarcea Dan Ștefan, Vaida Ovidiu și Vișan Ovidiu-Vasile).

- 2. Proiect de hotărâre privind propunerea de completare a art. 6.2, Cap. II din Anexa la Hotărârea nr. 74/2019 (aprobarea reorganizării Regiei Autonome de Termoficare Cluj-Napoca (R.A.), prin transformarea acesteia în societate pe acțiuni, sub numele de Societatea Comercială Termoficare Napoca S.A.). Proiect din inițiativa primarului.**

DI cons. Irimie – secretarul Comisiei I – aviz favorabil.

Dna cons. Pop – președintele Comisiei II – aviz favorabil.

Se supune la vot proiectul și se obține unanimitate – 25 de voturi pentru (Boloveschi Radu Mihai, Chira Benjamin-Marius, Constantea Radu Mihai, Covaliu Bogdan-Florin, Cristian Adriana, Florian Ovidiu Valeriu, Fugel Edina, Găbudean Marcel, Gliga Florin-Valentin, Ibrányi Flavia-Mihaela, Ionescu Dinu, Irimie Andrei, Jurja Marius Sorel, Maior

Valentin, Moldovan Ionuț-Daniel, Oană Alexandra, Oláh Emese, Pop Loredana, Rácz Levente-Zsolt, Rácz Béla-Gergely, Rațiu Radu Florin, Sebesi Árpád Zoltán, Tarcea Dan Ștefan, Vaida Ovidiu și Vișan Ovidiu-Vasile).

3. *Proiect de hotărâre privind depunerea proiectului „Rampă temporară dezafectată, comunitate clujeană protejată” (RTD-CCP) în cadrul Programului RO-Mediu Apel de proiecte „Măsuri de reducere a contaminării cu substanțe periculoase în depozite municipale temporare”. Proiect din inițiativa primarului.*

DI cons. Irimie – secretarul Comisiei I – aviz favorabil.

Dna cons. Pop – președintele Comisiei II – aviz favorabil.

DI cons. Rațiu – secretarul Comisiei III – aviz favorabil.

DI cons. Ionescu – președintele Comisiei VI – aviz favorabil.

Dna cons. Oană – solicită să li se prezinte mai multe informații cu privire la proiectul RADP privind transportarea deșeurilor din rampa temporară a RADP în alte județe, respectiv, cu privire la motivele care au stat la baza actualului proiect de hotărâre.

DI primar – prezintă informațiile tehnice și tehnologice aferente utilizării rampei temporare și explică rolul fiecărei investiții în comunitatea clujeană, subliniind că cele două proiecte sunt complementare și nu se suprapun.

DI cons. Ionescu – întreabă ce se întâmplă cu zona contaminată din jurul rampei și dacă, prin acest proiect, se va interveni în rezolvarea problemei.

DI primar – răspunde că soluțiile vor fi luate în limitele și în baza autorizației de mediu existente.

DI cons. Boloveschi – întreabă dacă aceste proiecte vor duce la modificări ale prețului colectării deșeurilor în rândul populației.

DI primar – răspunde că Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Zona Metropolitană Cluj, organizatorul licitației pentru operatorul care va colecta deșeurile din Cluj-Napoca, va prezenta toate datele aferente obiectivului de investiție.

Dna cons. Oană – întreabă dacă vor fi luate măsuri de protecție socială pentru populația care trăiește în jurul rampei temporare.

DI primar – afirmă că Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Zona Metropolitană Cluj are în vedere un program de construire de locuințe, prin integrare, fiind deja achiziționate 35 de locuințe și 30 de locuințe aflându-se în pregătire; subliniază că soluția problemei trebuie să cuprindă integrarea socială și educațională prin accesul la locuințe descentralizate, locuri de muncă și educație.

Se supune la vot proiectul și se obțin – 20 de voturi pentru (Chira Beniamin-Marius, Constantea Radu Mihai, Covaliu Bogdan-Florin, Florian Ovidiu Valeriu, Fugel Edina, Găbudean Marcel, Gliga Florin-Valentin, Ibrányi Flavia-Mihaela, Irimie Andrei, Jurja Marius Sorel, Maior Valentin, Moldovan Ionuț-Daniel, Oláh Emese, Pop Loredana, Rácz Levente-Zsolt, Rácz Béla-Gergely, Rațiu Radu Florin, Tarcea Dan Ștefan, Vaida Ovidiu și Vișan Ovidiu-Vasile), un vot împotriva (Cristian Adriana) și patru abțineri (Boloveschi Radu Mihai, Ionescu Dinu, Oană Alexandra, Sebesi Árpád Zoltán).

Nemaifiind alte probleme de dezbătut la ordinea de zi, **președintele de ședință** declară lucrările închise.

Președintele de ședință,
Ec. **Dan Ștefan Tarcea**

Secretarul general al municipiului,
Jr. **Aurora Roșca**

Audierea înregistrării, redactarea, rezumarea și corectura, de Inspector de specialitate Ramona Nistor.

Notă: Ședința a fost înregistrată electronic, putând fi ascultată/consultată pe siteul instituției, ea fiind mai apoi arhivată în condițiile legii¹.

¹ Legea nr. 16/1996 privind Arhivele Naționale, republicată, Legea nr. 358/2002 pentru modificarea și completarea Legii nr. 16/1996 a Arhivelor Naționale, precum și Dispoziția primarului nr. 3820/2020 privind aprobarea unui nou Nomenclator arhivistic al documentelor elaborate de către aparatul de specialitate al primarului municipiului Cluj-Napoca și de serviciile publice din subordinea Consiliului local al municipiului Cluj-Napoca.